

К предстоящему сезону молодежной театральной студии

Коллектив молодежной студии готовится к открытию предстоящего сезона. Сейчас коллектив студии работает над комедией Бориса Ляскина «Избесное создание», рассказывающей о замечательном боевом женеце авиационном полке, созданном знаменитой советской летчицей Мариной Расковой. Роль героини комедии летчицы Кати Ермолаевой исполняют молодые талантливые студийки Зоя Носова и Алла Орлова. Над ролью летчицы Варвары Хохловой работают Клавдия Ефименко и Валентина Тамилова. Много и серьезно работает студийка Фелике Ташмухамедов над ролью Павла Шарохина, партизана — председателя горисполкома.

Постановщик спектакля — художественный руководитель молодежной студии — заслуженный деятель искусств Таджикской ССР Р. А. Корол. Оформляет спектакль заслуженный деятель искусств Таджикской ССР художник Чемодуров, композитор Теплицкий. Тексты песен написал Фельдман. В конце следующего месяца спектакль будет поставлен на сцене Государственного ордена Ленина театра оперы и балета.

Наряду с этим студия возобновляет постановку первого спектакля «День чудесных обманов», а также работает над пьесой А. Чехова «Три сестры». Следующей работой коллектива студии будет сказка Шварца «Снежная Королева».

Одновременно идет упорная систематическая учебная работа. Ежедневно студийцы уделяют 6—8 часов на овладение актерским мастерством, сценической речью.

СКАСЫРСКАЯ,

Коммунист Таджикистана

С. Сталинобад

Средн. Азия

25 ДЕК 43